

# 博鳌论坛今开幕 传递“亚洲声音”

## 国家主席习近平将应邀出席开幕式并发表主旨演讲

博鳌亚洲论坛2015年年会将于3月26日至29日在海南博鳌召开,届时国家主席习近平将应邀出席开幕式并发表主旨演讲。年会围绕“亚洲新未来:迈向命运共同体”主题设置了宏观经济、区域合作等六大领域议题,1772名来自世界各地的政商代表将在4天内开展77场正式讨论,“亚洲声音”会有哪些热点议题?会传递什么重要政商信息?

### “中国经济新常态”议题首次走入论坛

随着新一届政府将高压反腐推向常态化,“新常态”下政商关系产生诸多微妙的变化。26日,备受关注的“政商关系新生态”分论坛将邀请国务院参事室特邀研究员保育钧、格力集团有限公司董事长董明珠等,共同探讨“新形势下如何防止官员懒政庸政”等热点话题。

“捋顺政商关系正是推动结构调整的关键所在。”博鳌亚洲论坛研究院执行副院长杨希雨说,伴随政商关系的深入剖析,“中国经济新常态”议题也首次走入博鳌论坛。

### 科技脑洞中的前沿产业

有关前沿科技与前沿产业的探讨,再度成为本届博鳌亚洲论坛年会的热点话题。

在舆论热炒“互联网+”前景的当下,“跨界对话:产业·互联网”分论坛将密切关注“哪些产业会在产业互联网中优先胜出”等议题。而在“跨界对话:互联网思维与商业本质”分论坛上,腾讯、百度等互联网行业精英将与董明珠等传统行业企业领导人进行跨界对话。

前沿科技让人对未来生活充满想象,而前沿产业更帮助前沿思维成为现实。在“智能医疗与可穿戴设备”分论坛上,与会专家将共同探讨这些改善人类生活质量和医疗水平的新技术。有关“人工智能与人类的未来”的议题设置似乎还带有一抹科幻的色彩,人工智能的发展在给人带来福音的同时是否会如一些学者警醒的那样,从而演变为人类无法控制的灾难?以色列科技创业之父约西·瓦尔迪、微软亚太研发集团主席洪小文等与会嘉宾的探讨值得期待。

### 国家主席习近平等16国中外领导人共话博鳌

国家主席习近平等16国中外领导人共话博鳌,除了对亚洲区域融合发展和全球性治理观念的认同,更加期待通过增进沟通与互信,迎接机遇与挑战并存的亚洲一体化趋势。

“区域合作话题历来是论坛年会的重点,近年来亚洲区域合作势头迅猛。”博鳌亚洲论坛秘书长周文重说,本届年会选取了较为热议的“一带一路”、东盟共同体、东亚经济共同体等议题。在“共建21世纪海上丝绸之路”等分论坛上,国务委员杨洁篪以及多位国内外政要将参会并发表演讲。

作为本届论坛年会的“明星”分论坛——“亚洲基础设施投资银行与金砖国家开发银行:多边金融格局中的新力量”无疑在论坛年会开幕前已赚足了眼球。德勤全球主席史蒂夫·阿尔蒙德、国家开发银行董事长胡邦邦等嘉宾,将围绕亚投行等机构对布雷顿森林体系的影响展开巅峰对话。

### “世界经济走向”无疑是年会焦点

“世界经济走向”无疑是博鳌亚洲论坛年会的焦点。鉴于世界经济仍处于脆弱复苏阶段,国民经济研究所所长樊纲等国内经济学家将与世界各地顶尖经济学家共同探讨未来经济的新增长动力。

随着新兴经济体在全球治理机制中的影响力不断扩大,相关国家正积极参与世界经济循环和国际秩序的构建。全球治理机制如何进一步完善?全球治理需要怎样的新思维?WTO前总干事拉米、《世界是平的》作者托马斯·弗里德曼等与会嘉宾,将掀起一场有关全球治理的头脑风暴。

### 忧患迷思下的人类未来

“当前全球环境不断恶化,社会问题日益凸显。2014年,埃博拉疫情大面积爆发,中国雾霾问题受到全世界关注。”周文重说,这些问题的发生凸显生产方式的变革、经济的高速发展正给环境、社会带来负面影响。周文重说,年会还增设了以“中道圆融:凝聚善愿的力量”为主题的宗教分论坛,星云大师等嘉宾将围绕宗教包容扬善的和平精神,探讨“中道思想”的现实意义,并就宗教在坚守自身价值观的同时还负有什么社会责任和文化责任进行讨论。 据新华社

# 亚投行总部将设在北京

## 财政部:所谓中方寻求或放弃一票否决权为不成立的命题

近日,随着英国、德国、法国、意大利、卢森堡等国家纷纷提交申请加入亚洲基础设施投资银行(亚投行),亚投行筹建问题备受关注。亚投行首席谈判代表会议主席、中国财政部副部长史耀斌25日接受记者采访,回应了外界关注的热点问题。

### 所谓中方寻求或放弃一票否决权为不成立的命题

问:有媒体报道称,中国放弃在亚投行的一票否决权以换取欧洲国家支持。中方对此有何评论?

答:亚投行决策机制和股份分配是亚投行章程的内容,目前各方正在进行磋商。亚投行是互利共赢的倡议,是对现有国际经济秩序的有益补充,将遵循公开、透明、高效的方式建立一个全新的多边开发机构。亚投行将按域内和域外划分其成员,随着成员国数量的逐步增加,每一个成员的股份比例都会相应下降。所谓中方寻求或放弃一票否决权是一个不成立的命题。

### 各方已一致同意将总部设在北京

问:请问亚投行未来是否会在其他国家设立区域中心?亚投行高管设置方面有什么考虑?

答:根据去年10月签署的筹建亚投行备忘录,各方已一致同意将总部设在北京。关于是否在其他国家设立区域中心以及未来高管设置等问题,各方将根据未来亚投行业务开展情况协商确定。

各方商定将2015年3月31日作为接收新意向创始成员国申请的截止日期,之后需要两周时间征求各意向创始成员国的意见。因此,意向创始成员国数量最早4月15日才能确定。3月31日之前未能申请加入的国家今后仍可以作为普通成员加入亚投行。

### 欢迎域内外国家积极参与并尊重其决定

问:有媒体报道称,澳大利亚和韩国已接近加入亚投行的决定。中方对此有何评论?中方在亚投行筹建过程中是否与美国、日本有过沟通?

答:亚投行是一个开放、包容的多边开发银行,欢迎所有有兴趣的域内外国家加入,共同为促进亚洲地区基础设施建设和经济发展做出贡献。

在筹建亚投行过程中,我们与澳大利亚、韩国、日本、美国相关部门一直保持沟通。中方欢迎域内外国家积极参与亚投行筹建,同时也将尊重他们是否加入以及何时加入亚投行的决定。我想强调的是,无论相关国家是否加入亚投行,中方都愿继续和相关各方在一些多双边经济对话机制下加强沟通以及同世界银行、亚洲开发银行等现有多边开发机构开展合作。

据新华社

## 骨头的营养:氨糖 来电领取 12瓶 腰椎间盘突出、膝关节病、颈椎病、肩周炎早用早好

由全国骨病康复指导中心、中华中老年人骨病基金会,共同举办的“全民骨关节健康”优惠活动在启,此次活动在启市免费发放200万元的骨中氨糖来帮助骨病患者早日康复。旨在为全国骨病患者减轻经济负担和就医成本,解决就医困难,将实实在在的好产品发放到真正需要的患者手中。活动将向每位骨病患者免费发放12瓶价值5880元的骨中氨糖(应相关法律规定,税费需自理),领取时间只限三日,活动期间凡打进电话即可免费领取,一人最多只能领取12瓶。

领取电话:400-087-5661

## 关节吃饱 骨病转好

及时补氨糖,70之前腿脚好,瘫痪之前急刹车

### 骨头本身不得病,骨痛根源在滑液

在西方医学体系里,根本无骨病之说,我们常指的骨病,其实是骨头与骨头的磨损刺激到了骨头旁边的肌肉组织和传导神经,而引起的疼痛。

每一个骨关节都是被软骨包裹着的,软骨具有防止骨骼之间硬性摩擦的作用,软骨的主要营养来自骨髓分泌出的滑液,滑液分泌减少,软骨会失去营养,失去弹性,变脆变硬,以至挤压突出或破损碎裂,导致骨头之间的碰撞摩擦,刺伤肌肉组织,产生炎症、疼痛等。

因此,骨病的根源其实就在于骨骼是否能够足量分泌出滑液,滑液充足,骨病自然不会发生。

### 氨糖——骨骼病变的保护神

医药界目前也已经证实,氨糖是生成软骨细胞和关节滑液的主要物质。我们体内蛋白多糖和胶原蛋白也是靠氨糖来合成的。氨糖作为关节软骨的营养补充剂和滑液生成的关键元素已被广泛运用于临床。并且也是国家运动员专用的保护骨骼健康的营养剂。运动员在训练和比赛中骨头受到的压力和磨损是我们平常人的五倍,运动员却个个骨骼健壮,从来不得骨病,主要是因为他们经常补氨糖,关节的滑液充足,即使是极限性跑、跳、抬、举,他们的骨头也不会受到磨损。

它是欧美医学界认可的对骨关节疾病具有彻底治疗作用的营养物质。

### 酸麻僵肿胀痛 关节顽症一次有效

症状一、腰椎间盘突出——腰酸、腹胀、麻木,走路腰无力、负重就疼。

服用骨中氨糖各症状缓解,关节之间得到滋养,破坏的纤维环得到修复,腰部胀痛,双腿麻木无力,肌肉萎缩,甚至麻痹瘫痪等情况全部好转。

症状二、膝关节炎——膝关节僵硬、疼痛、红肿、变形,骨摩擦音。

服用后消除关节炎症,重建骨基质,修复骨骼磨损,使骨骼重新强化、分泌充足滑液,使关节灵活自如,康复病症。

症状三、颈椎病——脖子僵硬、酸痛、头晕、恶心、上肢无力,手指发麻。

服用骨中氨糖症状可全部消失,椎节失稳、松动情况消失,消除增生,恢复韧带弹性,直到完全康复。

症状四、肩周炎——肩部疼痛、肌肉无力、手不能抬、怕风怕冷、僵硬迟钝。

服用骨中氨糖各症状全部解除,手臂活动自如,关节不再僵硬迟钝,变天阴雨天气不复发,告别肩周炎。

本次免费发放的骨中氨糖每粒达到国家标准欢迎监督。

郑重承诺 领取电话:400-087-5661。

# 四百年鼻炎古方 巧治鼻炎不花钱

400年鼻炎古方 非物质文化遗产 山东省人民政府保护项目【鲁政字(2009)232号】

扈氏鼻炎膏,巧治鼻炎有绝招! 国家知识产权局专利保护产品! 不手术! 不吃药! 不喷激素! 放心有效。老人儿童都能用,保您来年不麻烦! 为了让非物质文化遗产发扬光大,造福民众,无论您是过敏性鼻炎、鼻窦炎、慢性鼻炎、萎缩性鼻炎、鼻息肉、各种多年复杂性鼻炎患者,现在都可预约免费体验。全国667家专业体验店,天天免费体验! 没有附加条件!

全国连锁 033 体验店,预约电话:0311-86250181 和平路与谈中街(国棉二厂)对过交叉口南行30米路东  
全国连锁 432 体验店,预约电话:0311-86250182 煤机街与槐北路交叉口南行200米路西,豪景丽园底商  
全国连锁 586 体验店,预约电话 0311-67669580 中山西路258号,烈士陵园对面,佳泰大厦底商